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K O L O K V I J U M  I
1. Kod FPGA kola se za realizaciju logičkih funkcija koriste
a) Prekidačke mreže;

b) Logičke ćelije;

c) OR mreža.
2. Funkcionalni domen projektovanja daje odgovor na pitanje:
a) Kako sistem radi;
b) Kako sistem treba realizovati;

c) Kako treba fabrikovati čip.

3. Poređati nivoe apstrakcije počev od najnižeg (dopisati redni broj):
_____ nivo gejtova,
_____ RTL nivo,

_____ nivo procesora,

_____ nivo tranzistora.
4. Glavni zadaci fizičkog projektovanja su (zaokružiti jedan ili više tačnih odgovora):

a) Logička sinteza 
c) Verifikacija

e) Povezivanje
b) Prostorno planiranje
d) Raspoređivanje
f) Logička sinteza
5. Datoteka koja sadrži opis virtuelnog eksperimentalnog okruženja za simulaciju i verifikaciju se naziva ___________________________.
6. Zaokružiti tačne karakteristike VHDL-a:
a) Pravi se razlika između velikih i malih slova.
b) Svaka logička celina se završava znakom ; .

c) Jedna logička celina uvek mora da bude u jednom progamskom redu.

d) Ime identifikatora može počinjati brojem.
7. VHDL je skraćenica od ______________________________________________________________
____________________________________________________________________________________.
8. Celovit VHDL opis se sastoji iz sekcija (dati kratak opis svake sekcije):
______________________-______________________________________________________________

______________________-______________________________________________________________

______________________-______________________________________________________________

9. Napisati sintaksu deklaracije entiteta:
___________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________
10. Naredbe unutar arhitekture se izvršavaju

a) Konkurentno.

b) Sekvencijalno.

c) Zavisi od funkcije koju kolo obavlja.
11. Definisati Entitet i Arhitekturu sledeće komponente
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